
EJEMPLO DE AJUSTE DE DIFERENCIA CÉNTIMOS DE FACTURA ELECTRÓNICA Y 
JUSTIFICANTE DE GASTO 

1) Sacamos el resumen global en pdf de la factura 

 

2) Miramos la pestaña económico del Justificante de Gasto 

 

El justificante tiene un céntimo más que la factura en el líquido a pagar, por lo tanto debemos acudir al 
botón introducir líneas y elegir una de las líneas, por ejemplo la de mayor importe. 

 

  



En este caso hemos elegido la línea 1 y entramos en ella. 

 

Como el importe del justificante es 1 céntimo superior al de la factura debemos reducir el importe total de 
la línea elegida en un céntimo. (Si el importe de la factura fuera superior, habría que aumentar el importe 
de la línea tantos céntimos como diferencia haya) 

 

No podemos olvidar que hay que indicar la prorrata de IVA en cada línea del justificante de gasto, por lo 
que aprovecharemos y la introduciremos en cada una de ellas.  

  



Finalmente, comprobamos que el líquido a pagar coincida con el total a pagar de la factura. 

 

 (Podéis comprobar al día siguiente si ha pasado como correcta en la siguiente pestaña) 

 


